
Climate Change
Anxiety

A new survey of 2,000 Americans found...

3/4
agree there is currently 
a global climate crisis

34%
are “very worried” about 
the current global climate
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69% Also agree that Water 
Scarcity is a major 

environmental concern

7/10
believe they’ll 
have to change where they live during their 
lifetimes because of climate change

Half of the respondents said their 
biggest environmental concerns are:

And 77%

3/4
are willing to see their taxes increase to see 
their city protect their local water supply more

The biggest threats to local water supplies 
are seen as...
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Survey conducted by OnePoll for Water Technologies & Solutions with a sample of 2,000 Americans from Feb. 13, 2020 - Feb 18, 2020.

said more people should be educated on 
the problem of Water Scarcity


